



horoscop

Martie - 20 aprilie)

Esti imprezibil si greu te poti integra astazi in peisajul cotidian. Cu toate ca ai dori sa te ocupi, se pare ca esti foarte vicu, neavand nici o turile si selecteaza-ti la locul de munca.

ie - 21 mai)

Ti-ar prinde bine cateva ore de odihna, meditatie si introspectie. Se pare ca relatiile sentimentale si te provoaca incontinuu, oboseste si pe alocuri este mult. Uita-te doar la a paharului vietii tale de ea.

mai - 21 iunie)

Prietenii sunt o sursa importanta de informatii, in special informatii care privesc casa, investitiile imobiliare, asigurările, dar și membrii familiei. Este bine să aceste persoane vizavi de unora bunuri patrimoniale, sări interioare sau in nării unui conflict cu o

- 22 iulie)

Ziua iti aduce intalniri importante cu sefii. Foarte greu iti este sa te subordonezi unor ierarhii care se dovedesc a fi multa vreme. Faptul ca sa te aduca in contexte ale perimate inseamna si stabilesti alte tinte sa-ti reconsideri pozitia

- 22 august)

Vestile din si despre strănatate se pare ca te vor bune la cheltuieli serioase. Fie trebuie să achiti plata unei călătorii cineva drag aliat nevoie de sprijinul Pot intra in discutie pe un program termen lung sau oara departe de locuiesi.

august - 22 septembrie)

Dupa cateva zile cu aspecte tensionate in cadrul

Balanță (23 septembrie - 22 octombrie)



Ziua aduce răsturnări de situație în relațiile partenariale. Sunt posibile discuții aprinse cu partenerul de viață sau cu cei de afaceri, însă nu prea se va înțelege motivul real al disputelor. Există în umbră conflicte mocnite mai ales în zona profesională.

Scorpion (23 octombrie - 21 noiembrie)



O zi cu multă treabă la serviciu, dar și acasă. Datorită unor kolege mult prea vorbărețe poți întâmpina neplăceri serioase la locul de muncă. Imprevizibilul este la cote înalte în sfera profesională. Pe de altă parte, sănătatea este vulnerabilă pe segmentele capului, de aceea fii prudent și evită provocările de orice fel.

Săgetător (22 noiembrie - 20 decembrie)



Esti dornic de distractii și de aventuri de orice fel. A-ți găsi parteneri pentru astfel de lucruri este destul de greu, mai ales că tu apelezi cu precădere la persoana iubită sau la copii. Cei dragi îți vor tăia clanul, fie amintindu-ți că ai multe îndatoriri profesionale neonorate încă, fie că bugetul nu îți permite să faci cheltuieli extravagante

Capricorn (21 decembrie - 20 ianuarie)



Contextul astral de astăzi îți aduce o mare dorință de a sta mai mult acasă, printre cei dragi. Sunt momente favorabile pentru a-ți pregăti casa și cămara pentru sezonul rece. Relațiile cu membrii familiei sunt tensionate, de aceea fii prudent.

Vărsător (21 ianuarie - 20 februarie)



Se conturează multe călătorii pe distanțe scurte. Pe de o parte ai de rezolvat chestiuni profesionale, pe de altă parte este nevoie să ajungi și pe la o rudă sau un prieten pentru a-ți oferi sprijinul. Ai idei bune și soluții pentru orice situație care îți se prezintă.

Pești (21 februarie - 20 martie)



Chestiunile financiare sunt la ordinea zilei. Din



SOUTH EAST EUROPE
Transnational Cooperation Programme



R.N.P.Romsilva-Administrația Parcului Natural Porțile de Fier R.A.
Str.Banatului nr.92, Orșova, 225200, Mehedinți,România
Tel.0252-360511 ; 0372-702529 ; Fax. : 0252- 360511
e-mail : parc@drobeta.rosilva.ro ; web : portiledefierpn.ro

Comunicat de presă Implementarea proiectului SEE- BIOREGIO Carpathians în Parcul Natural Porțile de Fier

Având în vedere ponderea Munților Carpați, precum și importanța acestora din punct de vedere al resurselor naturale, **Parcul Natural Porțile de Fier** împreună cu 15 parteneri, dintre care autorități locale, organizații și instituții științifice din 6 țări din Uniunea Europeană și 2 țări non UE, implementează un proiect ambicios: BIOREGIO Carpathians (Integrated management of biological and landscape diversity for sustainable regional development and ecological connectivity in the Carpathians), care își propune să îmbunătățească cooperarea în domeniul gestionării resurselor naturale și a zonelor protejate din Carpați.

Proiectul BIOREGIO are drept scop consolidarea managementului integrat al ariilor naturale din Carpați și al patrimoniului natural într-un context transnațional, astfel încât să conducă la creșterea atractivității munților Carpați. Proiectul este finanțat în cadrul Programului de Cooperare Transnațională din Sud Est-ul Europei.

În cadrul proiectului una din activitățile de bază este consolidarea relațiilor transfrontaliere desemnându-se astfel 3 zone pilot la nivelul Carpaților. Printre zonele pilot se află și arealul Porților de Fier unde sunt două arii naturale protejate vecine, Parcul Național Djerdap-Serbia și Parcul Natural Porțile de Fier-România. Primul pas a fost semnarea unui memorandum de cooperare. Această înțelegere dintre cele două arii protejate are ca scop managementul integrat și implementarea unor activități. În acest scop în Parcul Natural Porțile de Fier se vor efectua training-uri pentru instruirea rangerilor din cele două parcuri în vederea perfecționării pentru activități de relaționare și implicare a comunităților locale în gestionarea ariei protejate, precum și pentru activitățile de managementul vizitatorilor, tehnici de interpretare a naturii și ecoturism.

Totodată au fost elaborate materiale de promovare și conștientizare a celor două arii protejate. În Parcul Național Djerdap-Serbia se va înființa un departament împotriva incendiilor și care va consta în monitorizarea non stop a zonelor forestiere cu potențial ridicat de incendii și achiziționarea unei mașini de teren pentru acest scop.

Colaborarea dintre cele două arii protejate în vederea mediatizării și promovării valorilor naturale presupune și participarea la târgurile internaționale, ultimele două astfel de evenimente au avut loc în Novi Sad și Beograd în luna octombrie, ocazie cu care au fost mediatizate produse gastronomice locale și tradiționale din Serbia și România din cele două arii protejate.

Cooperarea celor două arii protejate în domeniul protecției și conservării biodiversității urmărește de fapt declararea în această zonă a Sit-ului Transfrontalier RAMSAR Porțile de Fier.

Proiectul BIOREGIO Carpathians se va finaliza la mijlocul anului 2014, iar detaliile și informațiile se regăsesc pe site-ul <http://www.bioregio-carpathians.eu/>

Persoană fizică ofer servicii de:
- web design
-depanare calculatoare
-schimbare sisteme de operare PC
-creare pagină web.
Preț negociabil.
Relații la telefon 0753.575.455.